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Мајору Горану Савићу постхумно је припало
признање у традиционалној акцији „Најплеме -
нитији подвиг“ дневног листа „Вечерње но -
вости“. Пилот Савић остао је до последњег

тренутка у авиону и избегао да летелица падне на насељено
место, жртвујући тако свој живот да би сачувао друге. 

Начелник Генералштаба генерал-потпуковник Љуби -
ша Диковић уручио је признање брату погинулог мајора,
Бојану Савићу. Постхумно признање додељено је и Јелени
Трикић, из Дрвара. „Мајка храброст“ је упркос тешкој
болести одлучила да роди сина Николу.

Најплеменитији подвиг 2012. године учинио је ре -
дитељ Емир Кустурица градњом Андрићграда. Жири је
једногласно одлучио да је Кустурица стваралац који је
својим ремек-делом у Вишеграду изградио неимарско чудо
у време обележавања пола века од доделе Нобелове
награде славном писцу Иви Андрићу.

Златну плакету за најплеменитији колективни подвиг
добила је посада „Гребена“, ледоломца који је током прош -
ле изузетно хладне зиме спасао Смедерево од по плава.
Златна плакета за дечји подвиг уручена је деветогодишњој
Даници Зорић из Божетића која брине о два брата и оцу од
када их је мајка напустила.

„Новости“ су доделиле и девет наест специјалних
плакета – Невену Крњојелцу и Дражи Вуковићу, учени цима
Средњошколског центра у Фочи, Немањи Бељићу из

Трстеника и Душа ну Арсекићу из
Ивањице, Новосађа нину Срђи Сто -
лићу који је успео у последњем часу
да помогне тешко повређеном во -
зачу „Лотоса“ Сенаду Бећировићу
из Новог Пазара и обузда аутобус
са 50 путника који је могао да се
сурва у Сићевачку клисуру, затим
Ужичанину Радету Јездићу као и ва -
тро гасцима из Врања који су у за ве -
ја ном селу Смиљевићи спасли сед -
мо ро Станковића. 

Специјалне плакете добили су
и Драгован Вуковић, са Сувобора, Мир сад Хоџић, Мехо
Угљанин и малолетни Омер Хоџић из Сјенице, Драган
Коста диновић из села Пре кодолац, грађани Обреновца и
јеромонах Кирило. Међу награђенима су и Миодраг Нико -
лић из Калифорније, ита лијански публициста и новинар
Енрико Виња, Арно Гујон из Лиона и Миланка Кокотовић
Јаворина. 

Поводом пола века „Најплеменитијег подвига“, у из -
дању „Вечерњих новости“ објављена је монографија „Злат -
ни људи“, посвећена свим храбрим, добрим, одважним
јунацима. 

Гости „Новости“ на традиционалној свечаности били
су најхуманији људи из претходних 49 година, добитници
признања за најплеменитији подвиг из Сарајева, Чачка,
Алексинца, Санског Моста, Цириха, као и синови Максима
Стојановића, првог најплеменитијег Југословена. 

Чланови жирија били су академик Матија Бећковић,
председник, академик Душан Ковачевић, глумица Тања
Бошковић, бивши судија Врховног суда Зоран Ивошевић,
модна креаторка Верица Ракочевић, начелник ВМА бри гад -
ни генерал Маријан Новаковић, редитељ Небојша Брадић,
глумица Рада Ђуричин, стрелац Ивана Макси мо вић,
председник компаније „Комтрејд“ Веселин Јевросимо вић и
генерални директор и главни уредник „Новости“ Манојло
Вукотић. ƒ

С. АНЂЕЛКОВИЋ
Снимо Д. БАНДА

Акција „Најплеменитији подвиг“ листа „Вечерње новости“ 

Постхумно признање 
мајору Горану Савићу
Пилот Савић остао је до последњег тренутка у авиону и
избегао да летелица падне на насељено место, жртвујући
тако свој живот да би сачувао друге


